



MEĐUNARODNI SAJAM GRAĐEVINARSTVA 19 - 23. april 2017.



43. MEĐUNARODNI SAJAM GRAĐEVINARSTVA SEEBBE

pod pokroviteljstvom Ministarstva građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture Republike Srbije

Od 19. do 23. aprila 2017. godine
U Halama 1, 1A, 2, 3, 3A, 4
i na otvorenom prostoru Beogradskog sajma

Vodeći sajamski događaj u građevinskoj industriji
u regionu jugoistočne Evrope
Preko 550 izlagača iz 30 zemalja

Generalni sponzor manifestacije:
kompanija PROFILINK, Bugarska

Ponosni prijatelj manifestacije:
SUPPORTA interior doors

Moto: "Zlatna grana srpske privrede"

Građevinarstvo i arhitektura neprolazne su vrednosti svakog istorijskog trenutka i veći izazov za usavršavanje i pomeranje granica. Građevinska industrija jedan je od glavnih pokretača privrede Srbije a upravo razvoj ove privredne grane nameće i diktira razvoj i usavršavanje građevinskih materijala.

Vodeća smotra najvećih profesionalnih dostignuća svih učesnika građevinske industrije

Više od četiri decenije dugo poslovno iskustvo afirmisalo je manifestaciju u svim oblastima građevinske delatnosti i utvrdilo jak međunarodni karakter i leaderski status Međunarodnog sajma građevinarstva na Beogradskom sajmu.

Ugled i obim koji ima, manifestaciju čine jednim od poslovnih zaštitnih znakova Beograda i Srbije, što potvrđuje veliki broj inostranih učesnika i posetilaca.

Pod kupolama i na otvorenom prostoru, predstaviće se svi segmenti građevinske industrije i najuspešniji predstavnici iz svih oblasti građevinske delatnosti.

Sajam ima značajnu ulogu u afirmaciji građevinske struke, građenju sistema vrednosti i statusa profesije i održava visok rejting kao mesto okupljanja eksperata: arhitekata, projekatana, izvođača radova i proizvođača građevinskih mašina, materijala i opreme.

Pored značajnog broja učesnika, Sajam građevinarstva svake godine poseti i veliki broj ljudi iz zemlje i inostranstva, a događaj privlači veliku pažnju medija, stručne ali i najšire javnosti.

9. Međunarodni sajam kamena STONEEXPO SERBIA

U okviru Sajma građevinarstva u Hali 2A održaće se i najveći međunarodni sajam u oblasti prirodnog kamena i prateće industrije. Mesto susreta profesionalaca u industriji kamena iz Srbije, i više od 20 zemalja regiona i sveta, STONEEXPO SERBIA okuplja arhitekate, dizajnere, predstavnike sektora građevine, urbanizma, državne i privatne investitore iz Srbije i zemalja regiona. Među stalnim izlagačima su vodeće domaće i međunarodne kompanije koje se bave istraživanjem, eksploatacijom i preradom kamena, proizvodnjom mašina, alata i opreme za eksploataciju, preradu, zaštitu i restauraciju kamena.

Izlagački program

U šest hala i na otvorenom prostoru Beogradskog sajma nastupiće preko 550 izlagača iz 30 zemalja, odnosno svi eminentni domaći i strani građevinski proizvođači, distributeri i trgovci opremom i materijalima, akteri građevinske industrije i predstaviti svoju produkciju kroz sve segmente građevinske delatnosti: istraživanje i projektovanje, izgradnju i održavanje objekata, visokogradnju, niskogradnju, građevinske mašine, uređaje, materijale i alate, informacione tehnologije, najsavremenije sisteme gradnje, opremanje objekata i enterijera.

Izlagački program obuhvata i inženjering, rekonstrukciju, mašine za obradu stakla, mašine za obradu profila za stolariju, najmoderniju građevinsku mehanizaciju, kompjuterske softvere u građevinarstvu, mašine i uređaje za industriju građevinskih materijala, najnovije materijale, uređaje za klimatizaciju i grejanje, montažne objekte.

ORGANIZATOR:

BEOGRADSKI SAJAM
PROJEKTI TIM SAJMA GRAĐEVINARSTVA - SEEBBE
Bulevar vojvode Mišića 14
11000 Beograd, Srbija

Tel: +381 11 2655 248
+381 11 2655 301
+381 11 2655 899

seebbe@sajam.rs
seebbe.com
sajamgradjevine.rs



Očekujemo
Više od

Izložbeni prostor
36.000 m²

Izlagači
550

Zemlje
30

Posetioci
41.000

Hale
6 hala
i otvoreni prostor

Zemlje učesnice na Sajmu građevinarstva

Manifestacija će okupiti vodeće kompanije građevinske industrije iz regiona - **Srbije, Bosne i Hercegovine, Hrvatske, Slovenije, Makedonije, kao i iz inostranstva - Austrije, Bugarske, Češke Republike, Italije, Kine, Španije, Portugalije, Švajcarske, Švedske, Nemačke, Poljske, Rumunije, Rusije, Ukrajine, Turske, Južne Koreje, Indije** i ostalih zemalja.

Prvi put na Sajmu građevinarstva organizovano nastupa Privredna komora Austrije.

Novi koncept - akcentuje građevinske mašine i građevinsku mehanizaciju

Kao veoma zastupljen segment u izlagačkom programu, ove godine još jače su programski akcentovane građevinske mašine i građevinska mehanizacija.

Nakon sedam godina, na otvorenom izložbenom prostoru **ispred Hale 3**, posetioci će moći da vide **kran kao glavni simbol građevinarstva**.

Perspektive srpskog građevinarstva

Posebnu pažnju sajam će, tradicionalno, usmeriti **na promociju potencijala i perspektive srpskog građevinarstva**. U svetlu najavljenih velikih građevinskih projekata od međunarodnog značaja, i ovogodišnji Sajam građevinarstva biće mesto poslovnih susreta, razmene ideja i dogovora različitih oblika poslovne saradnje među učesnicima.

Na sajmu će biti predstavljeni investicioni projekti koji su šansa za domaće građevinare.

S obzirom da je, samo u Beogradu, prošle godine otvoreno više od 500 gradilišta – možemo reći da je građevinska industrija jedan od najrelevantnijih pokretača privrede u našoj zemlji, a razvoj ove privredne grane nameće i diktira razvoj i usavršavanje građevinskih materijala.

Nacionalne izložbe: Turska, Kina, Češka i Hrvatska

U okviru nacionalnih izložbi uz organizovane nastupe i učešće proizvođača, predstavlja se privreda i građevinarstvo zemalja učesnica, a iz godine u godinu interesovanje za ovom formom nastupa na sajmu sve veće. Nacionalne izložbe su prilika da se kroz prezentovanje proizvoda i usluga ispita tržište, proširi saradnja i pokrenu novi projekti.

Ove godine predstavnici građevinske industrije **Turske izlažu u Hali 1 i 4, Kina se predstavlja u Hali 2, a izložbeni prostor Češke i Hrvatske nalazi se u Hali 4 Beogradskog sajma.**

Biznis segment – B2B neposredni poslovni kontakti

Sajam građevinarstva organizovan je tako da obezbeđuje neposredne kontakte zainteresovanih izlagača i posetilaca.

B2B poslovni portal **seebbe.talkb2b.net** namenjen je registraciji kako izlagača, tako i poslovnih (pravna aktivna lica) posetilaca Sajma građevinarstva 2017.

Registracija omogućava besplatnu promociju kompanija i mogućnost zakazivanja B2B sastanaka sa potencijalnim poslovnim partnerima.

Ovogodišnji sajam građevinarstva biće idelna prilika za susrete poslovnih ljudi iz oblasti građevinske industrije, a kao mesto direktnih susreta i globalne ponude, opravdava status među vodećim savremenim, komercijalnim sajmovima u svetu i ostvaruje značajne rezultate u broju ugovorenih poslova tokom održavanja manifestacije.

Dan Ministarstva građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture Republike Srbije

Pokrovitelj 43. Međunarodnog sajma građevinarstva, **Ministarstvo građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture**, aktivno učestvuje u sajamskom programu na posebno dizajniranom i opremljenom štandu **u Hali 4**.

U četvrtak 20. aprila 2017. god. u Velikoj konferencijskoj Sali u Hali 4 od 11 do 15 časova biće organizovan **“Dan Ministarstva građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture Republike Srbije u saradnji sa Privrednom komorom Srbije”**. Uz uvodno obraćanje predstavnika Ministarstva uslediće konferencije: *Izgradnja objekata za punjenje električnih vozila na putnoj infrastrukturi i u urbanim sredinama, E-uprava – lakše do dokumenata za pravna lica i građane i Koncept pametnog grada i unapređenje razvoja gradova Srbije.*

Prateći program

Sajam građevinarstva ima značajnu ulogu u afirmaciji građevinske struke, građenja sistema vrednosti i statusa profesije, a eksperati iz različitih oblasti građevine, arhitekture, projektovanja i izvođenja radova aktivno učestvuju na sajmu u prezentacijama, stručnim skupovima i predavanjima koja kao deo pratećeg programa, upotpunjavaju sadržaj manifestacije.

Izložba “80 godina Beogradskog sajma”

U godini značajnog jubileja, **80 godina uspešnog rada i poslovanja Beogradskog sajma, u Hali 4 biće organizovana izložba “80 godina Beogradskog sajma”**. Tema izložbe je retrospektiva procesa *“Od Društva za priređivanje sajma i izložbi u Beogradu do modernog sajamsko-kongresnog kompleksa - građevinarstvo koje je pisalo istoriju”*. Posetioci će moći da vide dve makete, maketu Starog sajmišta i interaktivnu maketu sadašnjeg sajamskog kompleksa, kao i mnoštvo fotografija, plakata, nagrađenih radova, itd.

“Dan mladih” na Sajmu građevinarstva

Prvog dana sajma u okviru programa **“Dan mladih”** predstaviće se učenici srednjih građevinskih škola i stručnih škola iz Srbije. U Atrijumu Beogradskog sajma organizovaće takmičenje **“Igre bez granica”**, rukovođenje građevinskom mehanizacijom i simulatorima, podjednako atraktivno i za učesnike i za posetioce.

Ovogodišnji prateći program potencira dve teme: **Upotreba kompjuterskih programa u građevinarstvu i Energetska efikasnost.**

U okviru predstavljanja fakulteta i visokih škola nastupiće: **Građevinski fakultet UB, Arhitektonski fakultet UB, Visoka građevinsko geodetska škola UB, IACES - studentska organizacija Građevinskog fakulteta i Fond ERAZMUS.**

Među temama u okviru pratećeg programa koje će najsveobuhvatnije zahvatiti oblasti građevinske industrije su: *Primena BIM tehnologija u upravljanju investicionim projektima u građevinarstvu – prednosti i izazovi; Kreiranje unutrašnjih svetlosnih LED rešenja koja štede energiju i čuvaju zdravlje; Autodesk BIM rešenja za proces projektovanja; 3D svet – Primena oblaka tačaka i mobilnog mapiranja u savremenom građevinarstvu; Srpsko graditeljsko nasleđe na Kosovu i Metohiji i dr.*

Udruženje inženjera i tehničara Srbije prezentovaće nove razvojne projekte u graditeljstvu, nova tehnološka rešenja za revitalizaciju fasada, uspešne primere novih tehnoloških rešenja i iskustva u primeni sistema kvaliteta u Srbiji.

U okviru sajma STONE EXPO u Hali 2 nivo A biće organizovana radionica “Mozaici i skulpture u kamenu“, predavanje “Kamen u arhitekturi i imetnosti” kao i izložba “KAMENistrip” organizovana u partnerstvu sa Udruženjem stripskih umetnika Srbije.

Nacionalno udruženje „Srpske kuće“ nastavlja tradiciju predstavljanja narodnog graditeljstva na Sajmu građevinarstva. U okviru stručnog pratećeg programa u subotu 22. aprila održaće prezentaciju u okviru pratećeg programa, na temu **“Narodno graditeljstvo Kosova I Metohije – nasleđe za budućnost”**.

U okviru pratećeg programa održaće se izložba **“Dani arhitekture – Beograd budućnosti”** koja se održava u organizaciji ENTERIJER magazina, liderske publikacije iz oblasti arhitekture, pod pokroviteljstvom Skupštine Grada Beograda.

U Hali 2, Nivo C Beogradskog sajma posetioci će **od 19. do 23. aprila 2017. godine** imati priliku da vide **40 najznačajnijih arhitektonskih projekata**, planiranih za gradnju u našoj prestonici.

Izložba je propraćena i štampanom publikacijom, “Beograd budućnosti” koja na 200 strana predstavlja sve prikazane projekte uz tekstualni opis naših afirmisanih arhitekata, ostajući večni trag u vremenu.

Nagrade: “Nova vizura” i “Posebno priznanje”

Beogradski sajam tradicionalno na Sajmu građevinarstva dodeljuje nagrade za proizvode iz pet robnih grupa u cilju podsticanja izlaganja novih tehničko-tehnoloških rešenja.

Ekskluzivne sajamske akcije i pogodnosti

Jedan od osnovnih komercijalnih ciljeva Sajma građevinarstva je da gradnju, građevinske materijale i projekte učini dostupnijim. Sajamske akcije i pogodnosti su sastavni deo izlagačkog nastupa. Učesnici nastoje da izađu u susret posetiocima sajma i svojim klijentima odobravaće **ekskluzivne sajamske pogodnosti i popuste od 5 do 30% na svoje proizvode i usluge.**

Generalni sponzor 43. Sajma građevinarstva: kompanija PROFILINK, Bugarska

Kao vodeći proizvođač PVC profila za prozore, vrata, obloge, roletne i specijalne proizvod, firma PROFILINK računa na kvalitet, kao strategiju za budući razvoj. Za postizanje ovog cilja koriste najmodernije tehnologije i aparaturu, u svim fazama proizvodnog procesa. Ova činjenica daje uverenost da proizvodi odgovaraju najvišim zahtevima kvaliteta.

Ponosni prijatelj manifestacije: SUPPORTA interior doors

Medijski partneri manifestacije

Časopisi i portali: Podovi, Prozori i vrata, AI&PVC, Build, Drvo tehnika, časopis Industrija, Sajema, Idealnidom.com, Enterijer magazin, Color Press Group, Gradnja, tv emisija Radim gradim.

Svečano otvaranje manifestacije

je u sredu 19.04.2017. u hali 1 sa početkom u 11 h.

Radno vreme manifestacije:

od srede, 19. aprila do subote 22. aprila 2017. godine od 10 do 19 časova, u nedelju, 23. aprila od 10 do 17 časova.

Ulaznice: cena pojedinačne ulaznice je 300 dinara, a za grupne posete 200 dinara.

Ulaznice za đake i studente: 100 dinara uz đачku knjižicu i indeks

Parking: 100 dinara po satu.

PRESS Međunarodnog sajma građevinarstva SEEBBE

Tamara Vasiljević
Tel: 2655 828, 063 328 169
E mail: tamara.vasiljevic@sajam.rs

Ivana Višković
Tel: 2655 101, 063 395 871
E mail: ivana.viskovic@sajam.rs

Web: sajamgradjevine.rs